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Přes 65 000 diváků navštívilo divadelní festival Letní shakespearovské slavnosti 2006, které skončily 
10. září. Zhruba stejný počet zavítal i na výstavu velkoformátových zvětšenin New York - Pompeje 
fotografa  Jana  Lukase,  instalovanou  v jižních  zahradách  Pražského  hradu:  ta  je  vzhledem 
k nedávnému úmrtí autora i stálému zájmu publika výjimečně prodloužena až do 30. září. Výstava i 
festival opět zažily největší návštěvnost ve své historii. Diváky lákal nabízený program, ale i teplé 
počasí na začátku léta, které kulturním projektům pod širým nebem přálo. 

Diváci  chodili  ve  velkém počtu  i  do  divadla.  Největší  zájem byl  o  Kupce  benátského s Bolkem 
Polívkou v roli  lichváře  Shylocka,  které  bylo  velmi  brzy  vyprodáno,  nabito  bylo ale  i  na  letošní 
novinku  Othello s Michalem  Dlouhým,  Lucií  Vondráčkovou  a  Oldřichem  Navrátilem.  Hvězdy 
v hlavních  rolích  ocenilo  i  publikum komedie  Večer  tříkrálový s Jiřím Langmajerem,  Miroslavem 
Táborským, Lindou Rybovou, Jitkou Schneiderovou aj.. 

K nadšeným návštěvníkům festivalu patřily  už podruhé děti  ze sedmnácti dětských domovů z celé 
republiky. Díky Nadačnímu fondu manželů Livie a Václava Klausových jich na Pražský hrad přijelo 
asi 200. Jedno představení Othella s nimi společně shlédla i Livie Klausová, předsedkyně správní rady 
fondu. 

A jak si „zahrálo“ na Shakespearovských slavnostech počasí? Tropická červencová vedra přilákala na 
přehlídku ještě více diváků než loni. Publikum velká horka vůbec neodradila, jakmile vysvitlo slunce, 
zásoby vstupenek v předprodejích tály jako sníh. V  Praze tak Shakespearovy hry vidělo přes 45.000 
lidí, 10.000 diváků přišlo do Bratislavy a zhruba stejný počet, 10 000, zavítal i do Brna. Dokonce i v 
deštivém srpnu se rušilo spíše výjimečně: v Praze ze 77 večerů propršely pouze 4, v Bratislavě jedno 
představení ze čtrnácti. Největší smůlu měli v Brně, kde déšť zhatil 3 z jedenácti večerů – Othello se 
tam tak odehrál pouze jedinkrát. 

Premiéra: Othello

Obnovené premiéry: Večer tříkrálový, Kupec benátský

Počet představení - Praha 
celkem 78
Othello 41 
Kupec benátský 15
Večer tříkrálový 21
z důvodů nepříznivého počasí nedohráno 4

Personální struktura                                                                                                               

Producenti slavností: Daniel Bartek, Evžen Hart
Ředitel slavností: Michal Rychlý
Výkonný ředitel: Václav Beránek
Tisková mluvčí a PR: Magdalena Bičíková
Produkce agentury: Veronika Tupáčková, Alžběta Brabencová, Anna           
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